

学习贯彻习近平讲话精神 激发干部干事创业热情

本报讯 (记者 宋风) 5月29日,周口港区党委书记孙鹏主持召开党委理论学习中心组(扩大)会议,集中学习习近平总书记重要论述和讲话精神。港区全体领导班子成员参加会议。

按照港区党史学习教育计划安排,会议集中学习了习近平总书记关于总体国家安全观论述,及习近平总书记今年4月25日至27日在广西考察,5月12日至14日在南阳考察时的重要讲话精神。

港区管委会主任程若光首先谈学习心得。他说,习近平总书记在广西、河南省南阳市考察期间的重要讲话,具有极强的思想性、政治性、指导

性和针对性,为我们做好各项工作、加快发展临港经济指明了方向。我们要把习近平总书记的重要讲话精神转化为推进改革发展、加快多式联运建设、加强生态文明建设和环境保护工作的强大动力,不断开创港区各项事业发展新局面。

随后,港区全体领导班子成员及港区管委会办公室、财政、人社、环保等部门负责人结合各自工作实际,谈学习心得。

港区党委书记孙鹏在总结讲话中说,习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为健全国家安全体系、加强国家

安全能力建设、统筹推进新时代国家安全各项工作提供了基本遵循。港区各级各部门要坚持以政治建设为统领,牢固树立总体国家安全观,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,提高政治站位,增强保密意识、强化意识形态。

就贯彻落实习近平总书记在广西和南阳考察时的重要讲话精神,孙鹏强调三点意见:一是充分认识学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重大意义。要学懂弄通习近平总书记讲话的重大政治意义、重大战略意义、重大现实意义、重大历史意义。二是深刻领会和准确把握习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵。学习宣

传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,必须深入学习、深刻领会,把握核心要义,明确重大原则、明确重点任务、明确重要要求,全面抓好贯彻落实。三是切实加强对学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的组织领导。港区各级各部门要把学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,加强领导,精心组织,周密安排,在港区范围内迅速掀起学习宣传贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的热潮,真正把讲话精神转化为港区广大党员干部干事创业的巨大热情、转化为推动港区科学跨越发展的强大动力。

创造良好施工环境 助推重点项目建设

本报讯 (记者 宋风 文/图) 6月1日,周口港区党委书记孙鹏到益海嘉里(周口)现代农产品产业园项目工地现场办公,研究解决工程施工中遇到的问题,为益海嘉里项目建设提供良好的施工环境,确保项目按照既定施工计划顺利推进。港区党委委员、港区管委会副主任李翔参加现场办公活动(如图)。

当天上午,孙鹏带领项目建设单位、施工单位及港区相关职能部门负责人,来到益海嘉里(周口)现代农产品产业园项目施工工地,实地查看,听取汇报,详细了解项目建设中存在的问题,研究制订解决方案。

孙鹏要求,项目建设单位要抢抓当前有利施工季节,按照建设时序和节点,确保在汛期之前抢抓基础施工。各相关单位要进一步建立健全工作机制,厘清任务、明确责任、倒排工期、主动对接、跟踪服务,及时有效解决项目建设过程中遇到的各种问题,全力以赴为项目建设提供便利条件和良好的施工环境,确保按照预定施工计划、全力推进项目建设。



漯河市城乡一体化示范区观摩团到周口中心港考察

本报讯 (记者 宋风) 6月4日,漯河市城乡一体化示范区党委书记张书民带领该区观摩团到周口中心港码头观摩考察,周口港区领导孙鹏、杜广贤、李素芹热情接待,并与对方围绕港口业务进行交流座谈。

当日下午,张书民一行首先来到周

口港区智慧港口指挥中心,听取码头建设运营和航道通行情况,观看周口市情宣传片。在周口港区党委书记孙鹏的指引下,一行人登上指挥中心楼顶,俯瞰港口全貌,随后乘观光车到码头前沿实地观摩。

在座谈会上,孙鹏介绍了周口港区

的发展现状和周口中心港码头下一步的发展规划。张书民介绍了漯河航运和码头建设运营情况,围绕港口码头建设、临港经济发展、产业集聚区规划等问题,向周口港区请教经验,孙鹏及港区分管领导热情解答,并为漯河航运发展提出切合实际的建议。张书民表示,

漯河铁路路网发达,可高效整合周边地市农产品、建材、化工、机械装备等大宗商品,周口航运发达,能够为企业降本增效起到关键性作用,希望双方展开密切合作,合作共赢,携手出海。最后双方约定,将尽快敲定合作内容和方式,展开下一步合作。

学习百年党史 坚定信心信念

本报讯 (记者 宋风) 5月26日,党史学习教育市委宣讲团到周口港区作宣讲报告。港区党委书记孙鹏、港区管委会主任程若光携领导班子成员参加学习。

报告会上,中共周口市委党校副教授程磊以《中国共产党百年辉煌及宝贵

经验》为题,解读了中国共产党由诞生、发展、壮大到建立新中国,以及带领全国人民建设小康社会艰难而辉煌的革命历程。同时,他结合自己对党史的研究体会,以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,向大家阐述了中国共产党100年艰苦卓绝的风雨历程,总结

出没有共产党就没有新中国的伟大真理。报告深入浅出、内涵丰富,对加强党的历史和思想政治理论学习、进一步提高党性修养,具有很强的理论指导作用。

参会学员纷纷表示,听了程磊教授的宣讲报告,更加坚定了他们听党话、

跟党走的信心,今后将继续认真学习领会,掌握实质,以饱满的工作热情和扎实的工作作风,为港区各项事业发展作出积极贡献。

港区机关全体党员、李埠口乡政府机关全体党员、各行政村“三委”班

港区便民服务大厅启用 让群众办事“一次办好”

本报讯 (记者 宋风 文/图) 5月30日,周口港区便民服务大厅正式启用,周口港区管委会主任程若光为港区便民服务大厅揭牌,周口港区领导张东立、李素芹参加揭牌仪式。

周口港区便民服务大厅的设立,是周口港区进一步深化“一次办好”改革,贯彻落实学党史办实事,优化营商环境的具体行动,更是为港区企业和群众提供优质、高效、便利的行政服务,让办事群众少跑腿的具体体现。港区便民服务大厅自筹备建设以来,受到港区党委、港区管委会的高度重视。港区便民服务大厅的建成投入使用,将成为港区党委、港区管委会联系群众服务群众的重要窗口,展示政府形象、优化发展环境的重要平台。

港区便民服务大厅共设置16个窗口。其中,仅人社系统就设置城乡居民养老保险、医疗保险、重症慢性病管理、就业创业等12个窗口,市场监管、民政系统、文教卫系统、李埠口



乡政府各设置1个窗口。另外,还设置了1间信息采集室。

在揭牌仪式上,周口港区人社局局长胡海亮代表大厅全体工作人员作表态发言,在今后的工作中,将狠抓制度建设,实施一流管理;树立窗口形象,实现一流服务;缩短办证时限,打造一流环境,争创周口港区乃至全市优秀的便民、利民、服务场所。张东立指出,港区便民服务大厅的设立,是迎接中国共产党成立100周年学党史办实事的具体行动,是当前社会经济发展形势的需要,是进一步深化“一次办好”改革的需要,也是贯彻落实市委、市政府“营商环境提升年”要求的具体举措。张东立对港区便民服务大厅今后的工作提出三点要求:一要切实简化办事程序;二要切实加强队伍管理;三要不断提高运行水平,切实为外来客商和广大群众提供便捷高效和公平公正的政务服务。

最后,在港区直属各单位、市直派驻机构、李埠口乡政府主要负责同志及港区便民服务大厅全体工作人员的共同见证下,程若光为港区便民服务大厅揭牌。

加快推进安置房建设 圆百姓幸福“安居梦”

本报讯 (记者 宋风) 5月27日上午,周口港区召开安置房建设工作推进会。港区管委会主任程若光主持会议。港区党委委员、港区管委会副主任李翔、刘学庆出席会议。港区管委会办公室、住建办、征收中心、督查室、规划分局、国土分局、李埠口乡政府及项目建设单位、施工单位负责人参加会议。

会上,港区安置房二期、三期、四期、六期等项目建设单位和施工企业对工程进度、存在的问题、项目计划竣工交付时间节点进行了详细汇报。

程若光对各项目单位前期工作取得的成绩给予充分肯定。对下一步工作,程若光要求,一要加快完善各项手续,为征迁群众办理不动产权做好前期工作。项目建设单位和施工企业要紧密配合,抓紧进行财政评审和

审计决算,迅速完善各项手续,保障项目合法快速推进。二要保证资金支付。项目建设单位要抓紧通过申请专项债、银行贷款等融资方式,筹措资金,按照合同约定的工程进度及时拨付工程款。三要强化督查督导。项目建设单位要定人、定点、定任务,对项目进展情况及时进行汇报,及了解项目推进过程中出现的困难和问题并设法迅速解决,保证项目建设高效快速推进。港区督查室要做好督查督导工作,对工作不力的单位和个人要严肃问责。四要确保安置房按时交付。各施工企业要有担当,严格按照合同要求,确保安置房按时交付,这既是对企业形象的负责,也是对自身效益的贡献,更是对港区经济社会发展作出的新贡献。

港区公安:

吹响庆祝建党100周年 安保维稳集结号



本报讯 (记者 宋风 文/图) 6月2日清晨,周口市公安局港区分局警队队列整齐、士气高涨。随着市公安局港区分局党委书记、局长、督察长康群泉一声令下,民警、辅警迅速登上警车,港区公安庆祝建党100周年高等级社会面巡逻防控全面启动(如图)。

当天上午,根据市公安局统一部署,市公安局港区分局隆重集会,举行庆祝建党100周年安保誓师大会,吹响安保战斗号角,下达安保战斗命令,表明参战人员首战用我、用我必胜的信心和决心,展示港区公安队伍特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的风采。

誓师大会上,李埠口乡派出所负

责人王新东宣读了《我为安保作贡献倡议书》;康群泉进行了动员讲话;在该局党委副书记、政委张乾的带领下,全体民辅警进行了集体宣誓;港区党委委员、纪委书记李素芹宣布港区公安机关庆祝建党100周年高等级社会面巡逻防控全面启动;康群泉下达了巡逻命令。

康群泉号召全体民辅警坚决执行上级各项决策部署,牢记初心使命,忠诚履职尽责,扎实做好庆祝建党100周年安保维稳工作,以最高政治站位、最强责任担当、最严工作要求、最硬纪律作风、最佳精神状态投入安保任务中,用实际行动向中国共产党成立100周年献礼。

李埠口乡小麦开镰收割



本报讯 (记者 宋风 文/图) 麦浪翻滚,金穗飘香。6月3日,随着李埠口乡范营行政村小麦开镰收割(如图),周口港区夏收工作正式拉开序幕。

目前,李埠口乡小麦整体长势良好,夏粮丰收在望。80余台大型联合收割机在麦田里来回穿梭,吞下沉甸甸的麦穗,吐出金灿灿的麦粒,

留下整齐的田垄,田间地头一片紧张有序的劳动景象。

在田间地头,乡村两级干部现场宣传秸秆禁烧,确保夏收工作顺利进行。同时,建立麦收情况工作台账,各行政村每天上报小麦当日收割面积和累计完成收割面积,做到实时掌握麦收进度,积极做好服务保障,确保小麦颗粒归仓。

小学生进港口看轮船 近距离触摸港口魅力

本报讯 (记者 宋风) 为了帮助学生开阔眼界,了解家乡发展面貌,6月3日,周口港区李埠口乡孙庄小学组织学生到周口中心港码头开展研学活动。

当天上午,该校与港区工会联合组织师生、家长150余人来到周口中心港码头。在周口中心港智慧港口指挥中心听取了我市临港经济发展的介绍,观看了周口市情宣传片《乘风破浪新周口》。随后,他们到码头前

沿参观码头作业区。看到一艘艘货轮整齐地停靠在码头,装卸货物呈现一派繁忙景象,学生们兴奋不已,不断向讲解员提出与码头、轮船相关的一系列问题。

学校负责人表示,学生在参观港口的过程中陶冶了情操,增长了见识,充分感受到“周口临港经济”的核心内涵,对提高他们的学习兴趣,提升他们的综合素质,培养其热爱家乡、热爱社会的思想情感将会起到积极的作用。